

**中国移动 大降价** 买手机 用套餐 送399元话费 流量! 150M

# 本报订报抽奖活动完美收官，连续5期百余位读者幸运获奖 21位读者赶上幸运“末班车”

本报济宁1月3日讯(记者 高雯) 2日,“订《齐鲁晚报》,抽百脉泉大奖”最后一期压轴来袭,21位幸运读者搭上幸运“末班车”。至此,本报连续5期的订报抽奖活动完美收官,百余位订报读者幸运中奖。

2日上午,在济宁百脉泉矿泉水旗舰店,来参与订报抽奖的《齐鲁晚报》读者们相互交流着。由于是最后一期抽奖,不少之前没来的读者都赶来了。“抽奖地点离我们家有远,要不我肯定定期都来。”从高新区王因街道倒了三次车赶到抽奖现场的老读者史存祥,每年都是订报抽奖的老嘉宾。他说最后一期自己一定要来参与,也图个新年好彩头。

抽奖开始,熟练抽奖流程的史存祥按下抽奖键,读者信息在大屏幕上滚动起来,四等奖、三等奖、二等奖……中奖名单一个个出炉,现场气氛越来越紧张。“现在抽出一等奖啦,咱们最后一期的一等奖,看看花落谁家。”工作人员刚说完,抽奖嘉宾按下确认键,最后一期的大奖落地,幸运读者许健获得价值1599元的美的高档智能饮水机。

得知中了一等奖,许健一家特别高兴。“这真是份新年大礼



老读者史存祥当起最后一期抽奖嘉宾。本报记者 高雯 摄

啊,太感谢《齐鲁晚报》了。”来领奖的许健脸上堆满欢笑,直言《齐鲁晚报》这个老朋友为他们全家开启了新年的好彩头!

除了价值1599元的美的高档智能饮水机,还有价值699元的精美茶具,价值180元的百脉泉桶装水水票等等精美大奖,最后21位

读者搭上订报抽奖的幸运“末班车”,获得本报送出的新年贺礼。至此,本报连续5期的“订齐鲁晚报,抽百脉泉大奖”大型订报抽奖活动完美收官,共有百余位读者幸运中奖。

## 重大项目开工 过亿的有84个

本报济宁1月3日讯(记者 于伟) 2015年12月29日,济宁市2015年第四批重大项目集中开工。以鑫茂·济宁科技城项目为主会场,84个投资过亿元的重大项目同时开工建设。

记者了解到,本次全市共有84个投资过亿元的重大项目同时开工建设,总投资349.8亿元,今年计划投资48.1亿元,预计项目全部建成投产后,年可实现销售收入416.2亿元,利税70.3亿元。

此次集中开工的重大项目建成后,对于培植壮大济宁市主导产业、稳定经济增长、提升发展质量效益,都将起到巨大的支撑作用。根据省重大项目集中开工活动要求,全市13个中央预算内和重大工程包项目同时开工建设,总投资11.5亿元。

### 第五期中奖名单

- 一等奖:许健
- 二等奖:赵金龙 孙昭兰
- 三等奖:刘汉顺 王衍良 芦峰 郭庆禄 施文哲 王凤慷
- 四等奖:廖家葵 陈丽姬 广珍 李灿 林永健 付宪坤 朱先民 谢美华 杨延军 田忠福 李秀 冯庆乾

穿过铁路、跨过老运河,热力管道接进津浦南街小区

# 居民上房十多年,终于用上暖气



热力管道覆盖后,津浦南街小区刚刚建了新的换热站。本报记者 庄子帆 摄

本报济宁1月3日讯(记者 庄子帆) 由于热力管网一直未覆盖,十多年来供暖问题一直困扰着津浦南街小区的居民们。今年,济宁市燃热办协调北湖供热公司,穿过铁路、跨过老运河将热力管道接到了小区,解决了该小区的供暖问题。

在老运河北岸,一个换热站今年12月初刚刚开始运行,里面有一名北湖供热公司的工作人员正在查看设备的运行情况。记者了解到在2015年12月10日之前,该小

区的供暖问题一直都没有解决,而且这个问题已存在了十几年了。

“在这里住了十多年了,取暖一直都是用土暖,除了烧炭家里有灰尘之外,更重要的是年龄越来越大了,烧炉子也很不方便。”孙大爷说,供上暖气后家里的温度在20℃左右。随后,济宁市燃热办、北湖供热公司的工作人员随机入户了解用户家中的温度,去了4户人家,温度均达标。

北湖热力公司总工程师李

倩介绍,2015年7月份规划沿车站西路的人行道,然后经过老运河将热力管网引到小区内,但有一条运煤铁路专线斜穿车站西路,施工难度较大,然后有改变了施工方案。从八铺社区供热主管道上接口,跨过济荷铁路线,然后沿着老运河将供热管道引至津浦南街小区附近。

“津浦南街小区多年没供暖的主要原因是由于热力管道没有覆盖,正好处于东郊热力公司、四和热力公司、北湖热力公

司三家公司的交界处,但三家的热力管网都没有覆盖,就出现了供暖难的问题。”济宁市燃热办热力科的相关负责人介绍,今年老百姓反映很强烈,然后协调北湖热力公司解决了供暖问题。

北湖热力公司协调八铺社区、河道排水管理处、济南铁路局等部门,并经过一个月左右的施工,终于在2015年12月10日津浦南街小区供暖试运行,5天后正式供暖,小区的居民可以度过一个温暖的冬天了。

相关链接

## 太白湖西北片区顺利通上了暖气

正式供暖前,不少居住在太白湖西北回迁片区的百姓就一直担心用不上暖气。经过调试以及用暖意向统计,在去年12月初,该回迁片区终于顺利通上了暖气。

2015年12月30日上午,在颂运水庭B区的换热站,几名工作人员正在对出站的热力管道进行保温施工。随后,济宁市燃热办的工作人员对供暖情况进行入户调查,走访了6号楼2单元5楼、2号楼1单元5楼、28楼用户了解到,室内温度均达标。

当时西北回迁片区未供暖的主要原因是,该小区上房率虽然达到了70%以上,但是由于是回迁,一家分了几套房,实际的入住率却没有达到。在供暖前期,太白湖新区管委会协调小区的物业公司正逐步进行统计,了解住户的用暖意向,达到一定比例才进行的供暖。

本报记者 庄子帆